11Iro

HUmsa: YnbaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2009 11:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2009 11:35:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115881/answer/115882




YBaxaemas YnbsHa! Bam Hafio OCTaBUTh B U3BECTHOCTH CBOET0 Bpada. ITO MOXKET OBITh
ITOCTIEPOAOBOM MUCTUT, TPUYUHON KOTOPOTO SBASAETCS MHPEKIUA. YIauu.



